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Отложенные задания (305)

В лыжных гонках участвуют 7 спортсменов из России, 1 спортсмен из Швеции  и 2
спортсмена из Норвегии. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием.
Найдите вероятность того, что спортсмен из Швеции будет стартовать последним.
 

Девятиклассники Петя, Катя, Ваня, Даша и Наташа бросили жребий, кому начинать игру.

Найдите вероятность того, что начинать игру должна будет девочка.

В лыжных гонках участвуют 7 спортсменов из России, 1 спортсмен из Норвегии и 2
спортсмена из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием.
Найдите вероятность того, что спортсмен из Норвегии будет стартовать последним.
 

На экзамене 20 билетов, Сергей не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему

попадётся выученный билет.

На экзамене 25 билетов, Сергей не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему

попадётся выученный билет.

На экзамене 25 билетов, Сергей не выучил 5 из них. Найдите вероятность того, что ему

попадётся выученный билет.

В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3
спортсмена из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием.
Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из России.
 

В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5
спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием.
Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из Норвегии или
Швеции.
 

В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5
спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием.
Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из России.
 

Девятиклассники Петя, Катя, Ваня, Даша и Наташа бросили жребий, кому начинать игру.
Найдите вероятность того, что начинать игру должен будет мальчик.
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В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3

спортсмена из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием.

Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен не из России.
 

На экзамене 20 билетов, Сергей не выучил 5 из них. Найдите вероятность того, что ему

попадётся выученный билет.
 

На экзамене 25 билетов, Антон не выучил 4 из них. Найдите вероятность того, что ему

попадётся выученный билет.
 

Девятиклассники Петя, Катя, Ваня, Даша и Наташа бросили жребий, кому начинать игру.

Найдите вероятность того, что жребий начинать игру Кате не выпадет.
 

Девятиклассники Петя, Катя, Ваня, Даша и Наташа бросили жребий, кому начинать игру.

Найдите вероятность того, что жребий начинать игру Пете не выпадет.
 

На экзамене 20 билетов, Сергей не выучил 2 из них. Найдите вероятность того, что ему

попадётся выученный билет.
 

В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5

спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием.

Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен не из России.
 

На экзамене 25 билетов, Сергей не выучил 6 из них. Найдите вероятность того, что ему

попадётся выученный билет.
 

На экзамене 20 билетов, Сергей не выучил 4 из них. Найдите вероятность того, что ему

попадётся выученный билет.
 

В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3
спортсмена из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием.
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Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из Норвегии или
Швеции.
 

На каждые 1000 электрических лампочек приходится 5 бракованных. Какова вероятность
купить исправную лампочку?
 

Записан рост (в сантиметрах) пяти учащихся: 158, 166, 134, 130, 132. На сколько отличается
среднее арифметическое этого набора чисел от его медианы?
 

Из 1600 пакетов молока в среднем 80 протекают. Какова вероятность того, что случайно
выбранный пакет молока не течет?
 

Из 1000 продающихся батареек в среднем 90 разряжены. Какова вероятность того, что
случайно выбранная батарейка исправна?
 

Из 1200 чистых компакт-дисков в среднем 72 не пригодны для записи. Какова вероятность
того, что случайно выбранный диск пригоден для записи?
 

Из 1500 карт памяти, поступивших в продажу, в среднем 30 не работает. Какова вероятность
того, что случайно выбранная карта работает?
 

Из 500 мониторов, поступивших в продажу,  в среднем 15 не работают. Какова вероятность
того, что случайно выбранный монитор работает?
 

Из 600 клавиатур для компьютера в среднем 12 не исправны. Какова вероятность того, что
случайно выбранная клавиатура исправна?
 

Из 600 луковиц тюльпанов в среднем 48 не прорастают. Какова вероятность того, что
случайно выбранная и посаженная луковица прорастет?
 

Из 300 саженцев крыжовника в среднем 36 не приживаются. Какова вероятность того, что
случайно выбранный саженец крыжовника приживется?
 

Из 800 черенков розы в среднем 120 не приживаются. Какова вероятность того, что случайно
выбранный черенок приживется?
 

Из 500 семян фасоли в среднем 125 не всходят. Какова вероятность того, что случайно
выбранное семя фасоли взойдет?
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На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 4 с мясом, 8 с капустой и 3 с вишней. Петя
наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с вишней.
 

На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 3 с капустой, 8 с рисом и 1 с луком и яйцом.

Игорь наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с капустой.
 

На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 1 с творогом, 12 с мясом и 3 с яблоками. Ваня
наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с мясом.
 

На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 4 с мясом, 5 с рисом и 21 с повидлом. Андрей
наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с повидлом.
 

В соревнованиях по художественной гимнастике участвуют: три гимнастки из России, три

гимнастки из Украины и четыре гимнастки из Белоруссии. Порядок выступлений

определяется жеребьёвкой. Найдите вероятность того, что первой будет выступать

гимнастка из России.
 

Определите вероятность того, что при бросании игрального кубика (правильной кости)

выпадет более 3 очков.
 

Определите вероятность того, что при бросании игрального кубика (правильной кости)

выпадет менее 4 очков.
 

Определите вероятность того, что при бросании игрального кубика (правильной кости)

выпадет нечетное число очков.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,19.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,09.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
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Андрей выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 33.
 

Валя выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 51.
 

Коля выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 4.
 

Стас выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 48.
 

Андрей выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 10.
 

Женя выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 100.
 

Коля выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 93.
 

Вова выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 95.
 

Максим выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 98.
 

Женя выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 2.
 

Коля выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 34.
 

Стас выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 20.
 

Вова выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 25.
 

Вова выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 49.
 

Коля выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 100.
 

Валя выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 50.
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Андрей выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 99.
 

Женя выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 52.
 

Максим выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 5.
 

Максим выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 11.
 

Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало четное число очков.
 

Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало число очков, не меньшее 1.
 

Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало число очков, не большее 3.
 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность
того, что орел выпадет ровно 1 раз.
 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность
того, что орел выпадет ровно 1 раз.
 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают четыре раза. Найдите
вероятность того, что орел выпадет ровно 1 раз.
 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность
того, что орел выпадет ровно 2 раза.
 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность
того, что орел выпадет ровно 2 раза.
 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают четыре раза. Найдите
вероятность того, что орел выпадет ровно 2 раза.
 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность
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того, что орел выпадет ровно 3 раза.
 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают четыре раза. Найдите
вероятность того, что орел выпадет ровно 3 раза.
 

Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что хотя бы раз выпало число,
большее 3.
 

Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что оба раза выпало число,
большее 3.
 

Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что оба раза выпало число,
меньшее 4.
 

Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что наибольшее из двух
выпавших чисел равно 5.
 

Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что наименьшее из двух
выпавших чисел равно 2.
 

Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших
чисел четна.
 

Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших
чисел нечетна.
 

Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что хотя бы раз выпало число,
меньшее 4.
 

Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших
чисел равна 6 или 9.
 

Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших
чисел равна 5 или 8.
 

Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших
чисел равна 7 или 10.
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Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших
чисел равна 4 или 7.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,21.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,06.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,14.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,22.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,07.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,11.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,13.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,29.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,12.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,02.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
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Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,08.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,2.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,26.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,28.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,17.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,23.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,16.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,24.
Покупатель в магазине выбирает одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка
пишет хорошо.
 

На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того,
что эта задача на тему <<Углы>>, равна 0,1. Вероятность того, что это окажется задача на
тему <<Параллелограмм>> равна 0,6. В сборнике нет задач, которые одновременно
относятся к этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику
достанется задача по одной из этих двух тем.
 

На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того,
что эта задача на тему <<Углы>>, равна 0,55. Вероятность того, что это окажется задача на
тему <<Трапеция>> равна 0,3. В сборнике нет задач, которые одновременно относятся к
этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется задача
по одной из этих двух тем.
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На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того,
что эта задача на тему <<Площадь>>, равна 0,15. Вероятность того, что это окажется задача
на тему <<Окружность>> равна 0,3. В сборнике нет задач, которые одновременно относятся
к этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется
задача по одной из этих двух тем.
 

На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того,
что эта задача на тему <<Трапеция>>, равна 0,1. Вероятность того, что это окажется задача
на тему <<Площадь>> равна 0,3. В сборнике нет задач, которые одновременно относятся к
этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется задача
по одной из этих двух тем.
 

На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того,
что эта задача на тему <<Окружность>>, равна 0,1. Вероятность того, что это окажется
задача на тему <<Площадь>> равна 0,55. В сборнике нет задач, которые одновременно
относятся к этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику
достанется задача по одной из этих двух тем.
 

На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того,
что эта задача на тему <<Треугольники>>, равна 0,1. Вероятность того, что это окажется
задача на тему <<Окружность>> равна 0,65. В сборнике нет задач, которые одновременно
относятся к этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику
достанется задача по одной из этих двух тем.
 

На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того,
что эта задача на тему <<Параллелограмм>>, равна 0,2. Вероятность того, что это окажется
задача на тему <<Площадь>> равна 0,1. В сборнике нет задач, которые одновременно
относятся к этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику
достанется задача по одной из этих двух тем.
 

На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того,
что эта задача на тему <<Параллелограмм>>, равна 0,45. Вероятность того, что это
окажется задача на тему <<Треугольники>> равна 0,15. В сборнике нет задач, которые
одновременно относятся к этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене
школьнику достанется задача по одной из этих двух тем.
 

На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того,
что эта задача на тему <<Углы>>, равна 0,35. Вероятность того, что это окажется задача на
тему <<Окружность>> равна 0,45. В сборнике нет задач, которые одновременно относятся к
этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется задача
по одной из этих двух тем.
 

На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того,
что эта задача на тему <<Площадь>>, равна 0,45. Вероятность того, что это окажется задача
на тему <<Углы>> равна 0,45. В сборнике нет задач, которые одновременно относятся к
этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется задача
по одной из этих двух тем.
 

На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того,


